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Lot No

6:00pm - 28th July 2022

Description1 Vintage green painted ladder back chair with rush seat.

2 Retro 1970s Auto Trolley with raised sides & chrome banding to top shelf.

3 Heavy Vintage Cast Iron Coalbrookdale style Umbrella stand with original removable drip tray

4 Vintage c.1950s Chrome plated Smokers Stand with mounted Swallow Bird to top

5 Vintage Large Wooden Victorian Style Two Piece Bookcase with Drawers, Shelves & Doors - Approx 208cm H x  
196cm W

6 Art Nouveau Fire screen - bevelled mirror front with hand painted Rose bouquet 63cm H

7 Vintage 3 Tier Green Painted Pot Stand

8 Mid Century Coffee Table with Natural Slab Timber top & hand painted Fijian Islands to top 26cm H

9 Vintage Tudor Style Auto trolley with Bobbin Turned Legs

10 Bell Howard filmosound 16mm Movie Projector set with covers, spare globes and reel

11 2 pces Mid Century Furniture inc Planter & Foot Stool with Mint Green Vinyl top.

12 2 x 1950s dark fur coats -  Anny Mader Wierner  beaver & Pearson's Elsternwish Mink

13 1950s Beaver Jacket - label Arthur Abrahams - g.c.

14 Vintage Golf Bag and contents 1930s, clubs and balls

15 Box lot of Retro & Vintage Napery inc Tablecloths - seersucker & linen, Woven & Linen  Placemats, Pot Holders, 
Linen Tea Towels, Net Café Curtains, Net Curtains etc

16 Group lot - Mixed items - old 35mm Camera, Turntable, Classical Guitars, portable TV, Video Cameras, etc

17 Modern Aria Super Strat Copy Electric Guitar - pearlised scratch plate, white body, with stand

18 Group lot of 3 items, Stoneware Crock with original cane covering, Malleys metal eski with original box, vintage sieve

19 Shelf lot of Vintage & modern Bottles inc Milk Bottles, Barrett Bros North Fitzroy, Cosey Menck & Co, Lemnos etc

20 Box lot vintage Napery inc Tablecloth, Embroidered, Supper Cloths, Napkins etc

21 Vintage suitcase and contents inc, H.O Railway Set and accessories - 1950s Triang 2 x Locos, rolling stock, tracks, 
transformer, tunnel, building, people, animals, etc

22 2 pces inc Tudor Style Standard Lamp with 4 bun feet with pale blue shade & Brass Fire tool set

23 Unusual galvanised iron light fitting with six arms

24 Large Vintage Copper washer with Brass Claw feet 54cm D

25 2x wooden items, plate rack and stool top with harp-shaped backrest

26 Box lot Vintage Napery inc Doleys - Lace, Crocheted, embroidered. Table Runners,  2 Doley presses etc

27 Jubilee Portmanteau Trunk, Arnold constable & Co, fifth Ave, New York. Complete with hangers etc.

28 2 x Aust Currency Boxed $1 Silver Proof Coin  - 2012 & 2013 by Australian Mint

29 Group Lot Vintage Men's Watches - incl Citizen Quartz, Longines Style, etc

30 Aust Currency Boxed Aust Lunar Silver Coin Series Proof Coin  - 2013 Year of the Snake - Silver Gilded by Perth Mint

31 2 x Aust Currency Boxed  $1 Silver Gilded Proof Coin 2018 & 2019 by Perth Mint

32 Group lot vintage items inc, 1950s Crescent diecast railway signals and 3 x Cereal toys

33 Group lot Uncirculated Aust Currency inc 2019 50th Anniversary 50 cent five coin set & 13 x $2 inc Lest we Forget, 
Possum Magic, Gold Coast 2018 etc
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Description34 Group lot of English China inc Wedgwood Chinese Legend Pin dish, Thimbles inc Royal Crown Derby, Spode Pin 
Dish, Royal Staffordshire Rose Flower candle holders etc

35 Vintage Ansonia Slate Mantel Clock with gilt lion handles 27cm H

36 Pair of Ornate cast aluminium white planters

37 2 x pieces Furniture - small Light stained 1970s Student Desk + Kitchen Cupboard with frosted glass doors

38 Large group lot - EPNS - Salt pots with liners & spoons, Serving Dishes, Punch set, etc

39 3 Drawer Blouse Chest with typical Floral Fabric drawers

40 2 sets of Mid Century Cane Stools - Set of 4 with rattan back & fabric seats & Set of 2 - with rattan seat & back

41 Group lot - Vintage & Modern Kids Toys & items - Girls Malvern Star Bike, Boomaroo Grader with newer wheels to 
back, batt. Op Rocking Chair Bear A/F, etc

42 2 x Boxes Mixed items inc Glassware, Tins, Ceramic Mugs, Trios, Teapot, Royalty items etc

43 Fireplace accessories, 3x brass fire screens with raised images of horses and dogs, wrought iron fire dogs, trivets, etc

44 Large group lot various sized aluminium cooking pots, jam pots etc

45 Large Group Lot Pretty English China - incl Royal Winton, Carlton Ware, Staffordshire, etc

46 Vintage toys, Fisher Price record player with 4 discs, Ritvic cased leggo-like dolls house set

47 Group Lot Vintage Children's Items - incl 2 x Boxes Enid Blyton Books, Doll with Pram, etc

48 Group lot mixed items incl. Enamel teapot, lantern, iron, Victorian framed chromolithograph

49 Vintage mobile Industrial Compressor - running off mounted electric motor - painted Red & Green, a/f

50 Outdoor table with cast iron base and marble top. Damage sighted to left foot.

51 Large 1950's Light Stained Oak Wooden Desk - x Gas & Fuel Corp

52 Vintage Oak Cased Regulator Wall Clock - multi tone chime, with original Key, Pendulum, etc - made in Germany 
marked to face - 78cm L.

53 4 x Boxes inc China, Glass, Books, Linen, Boxed Sheet Set, Doleys etc

54 Vintage Oriental Lacquered Cabinet with hand-painted panels, 54cm H

55 4 x boxes - assorted items inc, boxed glass punch set, mini oil lamp, pretty china, tray, glass cheese dish, framed 
prints inc Ken Done,

56 4x Vintage cases plus 2x skateboards

57 Group lot - mixed items - Carved wooden Tribal Masks, reproduction Wall Mount Phone, Brass & Alabaster Standard 
Lamp, etc

58 Group lot - Mixed Items - metal Potato stand, old Tins, Packaging, Whisky bottles on Pouring stands, etc

59 Car Rooftop TAXI Light - with mount, extra small spot lights, etc

60 Box lot - Motoring items - old Car Grills with Lights, metal Leaner plates & driver under instruction sign, etc

61 Mixed Group lot inc Boxed Cutlery Set, Boxed Desert & Cake set, Wood Cutlery Canteen, Wooden Box (a/f) with 
souvenir teaspoons

62 Mixed Group shelf Lot China & Glass inc Adderley Round  Trinket Box, Royal Winton Dickens Pin Dishes, Chamber 
Pot, Shells etc

63 2 x Wall Clocks inc Rover Quartz & Sweda Quartz featuring a Horse in Stable 33c, & 50cm H

64 Group lot of Retro Kitchenalia inc Willow Cake Tin, Jug, Crown Mixing Bowls, Japanese Cookie Jar (a/f), Lobster 
serving bowl,  egg cups etc

65 Vintage Noritake Tea Set for 6 - Polonaise pattern - White with border of gilt & blue scrolls, Teapot, Milk Jug, Sugar 
Bowl & Trios

66 13x Vintage Boxed Matchbox Diecast 1990 NFL 'Team Collectible' incl. Green Bay Packers, Houston Oilers, etc, nos. 
NFL-90-1, 2, 3, 5, 6, 11, 13, 18, 20, 22, 23, 25, 28

67 Group lot English China inc Boxed Minton Shalimar oval Plate, Commemorative Great Western Railway Cabinet Plate, 
Wedgwood The Institution of Mechanical Engineers plate, Royal Albert plates etc

68 10x Vintage straw-coloured Boxed Matchbox Diecast MoY incl.  Eveready Batteries 1927 Talbot, Smiths Crisps T 
Model Ford nos. Y5, Y12

69 Group lot of English China inc Minton Hadden Hall Cabinet plate, Wedgwood Florentine, Foley Pink & Floral trio, 
Paragon Aqua Floral & Gilt etc

70 Group lot Vinyl LP Records incl. Fleetwood Mac, Aretha Franklin, The Police, Bryan Adams, etc

71 Group lot Bar related items inc Chrome bottle stoppers. EPNS bottle holder, Ice Tongs, Hip Flask, South Pacific Lager 
glass ashtray etc

72 10x Vintage Boxed Matchbox Diecast MoY, Incl. Rolls Royce fire engine, 1930 Super charged Bentley, Stutz Bearcat, 
Nos. Y2, Y4, Y6, Y7, Y13, Y14, Y15,

73 Small lot - EPNS teapots & Victorian Blue & White china - stylish shaped Renown teapot, 3 piece Soap dish with 
strainer, etc

74 Mixed Group lot inc Suit of Armour cigarette lighter (a/f), Playboy Club mug, Italian Guido Coffee percolator, vintage 
locks & Keys

75 Group lot - vintage novelty china and pottery inc, salt and pepper shakers, bird, horse, cat, floral figurines, etc (some 
a/f)

76 6 x Westminster Australia - Australian Bush Bird Series inc Crimson Rosella, Sacred Kingfisher, Golden Whistler etc 
24cm D

77 Box of vintage nursery, children's books inc. Sooty, Snow White, The Magic Hats, 1970 (Lady) Penelope Annual, ABC 
of Animals etc.

78 Group lot - Vintage Motoring Tins & Crates - old Plume Motor Spirit Crate, castrol, Shell + other tins, Ford Repair kit 
tin, etc
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Description79 2 x 3-in1 stereo systems, AWA with remote control, Toshiba stereo music centre

80 Group lot - 1970s Stereo gear - pair very heavy Coral Stage 5K Speakers + Pioneer Auto Turntable

81 1970s Pye Modular 1010 record player and speakers

82 Art Deco Pie Crust Oblong Mirror with frosted sailing ship 71cm W 38cm H

83 3 x Modern BOBO Stools by Studio Batoni for Infiniti - Made in Italy

84 Fred Lowen designed MCM Yellow Fiberglass Chair for Fler - thin black metal frame, repair sighted to front, no makers 
marks

85 Vintage 1970s bent Cane Rocking Chair - rattan seat & backrest, good cond.

86 1970s Pine 7 Piece Dining Suite - Leather sling Seats & backrests, black scrolly metal decorations to back legs of 
chairs, no brand sighted

87 Retro Fibreoptic Lamp with Gilded Base

88 1950s Retro Nubian dancing lady lamp with yellow and black vinyl ribbon shade, approx 54cm H inc shade

89 Samuel Thomas Gill (S.T Gill) (1818-1880) Framed Hand coloured Lithograph - Approach to Eagle hawk Gully from 
road to Bendigo - Initialled & titled in plate - 13.5x19cm

90 Artist Unknown Framed European Oil Painting on Canvas - River Scene with Draw bridge & Woman washing - Signed 
lower right but illegible - 39x59cm

91 Samuel Thomas Gill (S.T Gill) (1818-1880) Framed Hand Coloured Engraving - Forest Creek from road to 
Castlemaine - Engraved by J Tingle, Published by Sands & Kenny, Melbourne & Sydney - 16x21cm

92 Clark R Barrett (Active c.1980s-2000s) Framed Pencil Drawing - Mountains of Mist - Signed & dated '81, lower right, 
titled lower left - 19.5x23.5cm

93 Samuel Thomas Gill (S.T Gill) (1818-1880) Framed c.1855 Lithograph - Cremorne Gardens from near the Residence 
of Col. Anderson - Lithographed by Campbell & Fergusson, Published by James J Blundell & Co. - 14.5x20.5cm

94 Samuel Thomas Gill (S.T Gill) (1818-1880) Framed c.1855 Lithograph - Western End of Queens Wharf, Melbourne - 
Lithographed by Campbell & Fergusson, Published by James J Blundell & Co - 14.5x20.5cm

95 George Brooke (1913-1993) Large Gilt framed Oil Painting - A Stage Coach crossing a River - Signed lower left - 90 x 
121cm

96 7pce Set - Italian Polished Copper Saucepan & Pan set with brass handles 5 Graduating sized saucepans & 2 pans

97 2 x vintage clear glass Oil lamps - 47 & 50cms H

98 Pair of Large Vintage Japanese Export ware Vases - Signed to bases, Hand Painted Floral Designs to Front & Back, 
one vase (AF) Hairline crack

99 Pair c1900 English Blushware china Vases - Roses with hand painted highlights, gilding etc.  35 cms H

100 Group lot Crystal & Glass inc Set of 4  Boxed Edinburgh Cut Crystal Tumblers, Walker & Hall EPNS & Crystal heart 
shaped salt pots, Crystal Trivet, Jug, Bowls & Glass comport

101 6x Vintage Boxed Matchbox Diecast Complete set NHL 75th Anniv 'The original six'  Team Collectibles incl. Toronto 
Maple Leafs, Chicago Blackhawks, etc

102 Framed Butterfly specimens inc, Ixias Pyrene, Graphium Aristeus, Catopsilis Scycylla, Troides Aeacus, Graphium 
Evemon, etc, approx 28cm H  29cm L

103 14x Mint Vintage Boxed Matchbox Diecast 1995 Complete Set NBL teams MB38 Model 'A' Fords

104 Group lot of Wedgwood  Commemorative Tankards inc William Shakespeare, Black Basalt The Prince of Wales, 
Queen Elizabeth Silver Jubilee, etc

105 Group lot of metalware inc Copper handled vessel, Brass Jardinière & Pair brass candlesticks

106 10x Vintage Boxed Matchbox Diecast MoY trucks, incl. Shell Wreck Truck, Johnny Walker Yorkshire Steam wagon, 
Pepsi T-model Ford  etc nos. Y7, Y8, Y12, Y13, Y18

107 Approx 8x Vintage Boxed Matchbox Diecast Superfast Hot Rods, alligator, etc nos. 10, 24, 27, 34, 43, 48

108 1980s German Pottery tall ribbed cylinder vase - blood red glaze with black abstract linear brush strokes, stamped to 
base D.C  020, approx 53cm H

109 Retro Boxed 8 piece Bessemer Green Plastic Punch Set  - Quartic design by Lionel Suttie

110 Set of 4 Retro Graduating Willow Tin Kitchen Cannisters - Lime Green with wooden Lids

111 Boxed Japanese made novelty skewer set - Ceramic Spanish Bullfighter with stainless steel skewers, approx 26cm H

112 2 x Vintage Kids Toys - Jakas Poodle Pyjama case + boxed made in China tin friction drive Petrol Tanker

113 3x Vinyl LP Records, Pink Floyd, Rickie Lee Jones, Peter Tosh 1976 'Legalize it' gatefold

114 10x Vintage straw-coloured Boxed Matchbox Diecast MoY incl. Captain Morgan Rum T-model Ford,  Schweppes 
Omnibus, etc. Nos. Y3, Y7, Y12, Y21, Y22, Y23

115 2 x Pieces vintage Pubanalia - Novelty ceramic Army Boots & Helmet Jim Beam Decanter + Macleay Duff Whisky Jug 
by Wade regicor

116 2x Vintage Boxed Matchbox Diecast Motorcity, Police set, Car Transporter set, Aerobatic Team set, nos. MC7, MC8

117 1960s Japanese orange plastic battery operated toy Bulldozer - 27cms L - tatty box

118 20x Mint Vintage Boxed Matchbox Diecast 1995 Complete Set Rugby League team MB38 Model 'A' Fords

119 Victorian Twin burner Oil Lamp - Yellow to white Glass Bowl, frosted shade, clear chimney, twisted classical column

120 2 x Framed original 1924 - 25  promotional posters for Pompeian Beauty Panel inc, images of Mary Pickford and 
Honeymoon couple, approx 65cm H 19cm L

121 Brass Bankers lamp 38cms H

122 Vintage ewer shaped table lamp - brass base with putti and upper section with handle, central amber glass and 
original shade, approx 80cm H

123 Group lot - EPNS - James Dixon & Sons 4 piece Tea Service, Candelabra, Egg Cruet, etc

124 Framed Butterfly specimens inc,  Oriental Blue, Black and White Helen, Common Sailor, Branded Peacock, Great 
Orange Tip, etc, approx 44cm H  54cm L
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Description125 Large Carved vintage Onyx Elephant 36cm H

126 Vintage EPNS Cutlery set Setting for 6 & Fish Set Ivorine Handles with engraved blades in original box

127 Art Deco Enfield England Mantel Clock - Westminister Chime, VGC

128 Part Grosvenor China Teaset - Denbigh pattern inc Cake Plate, Milk, Sugar, 3 Trios and extra plates

129 Approx 10x Vintage Boxed Matchbox Diecast Superfast construction vehicles, crane, road roller, etc nos. 9, 19, 23, 29, 
32, 42, 53, 68, 69

130 1980s Seiko Mantle Clock - Westminster Chime - Battery Operated 20cm H

131 Art Deco Beswick Vase Flare rim with Grey with Brown, Orange & Aqua Horizontal lines 29cm H

132 Group lot of Oriental items in Hand painted Tea Cup & Saucer with spoon (a/f) Brass Vase with 2 flying cranes to front 
18cm H

133 2 pairs Candlesticks inc Silverplate & Glass

134 6x Vintage Boxed Matchbox Diecast Skybusters, incl Concord, F-14 Tomcat, Tornado, etc, nos SB9, SB10, SB22, 
SB23, SB30

135 Group lot - vintage Amber Glass items, serving bowl, lobster serving dish and  4 x Sowerby 1930s - 40s dessert bowls

136 Group lot of Royal Doulton China inc Glamis, 2 x Floral Trios & Matching cake plate with extra side plates

137 5x Vintage Boxed Matchbox Diecast MoY racing cars and Silverstone Racing Circuit T model Ford, Maserati, etc. Nos. 
Y10, Y11, Y12, Y14,

138 Vintage Copper Hanging Candle Lantern - 231cm H

139 2 x Vintage Oil Lamps inc Hand painted Victorian Milk glass  & Amber Body with clear chimney 23cm & 34cm H

140 Framed Butterfly specimens inc, Common Faun, Malayan Bat Wing, Common Jay, Malaya Yeoman, Common 
Mormon, Royal Assyrian, Malayan Owl, etc, approx 35cm H  45cm L

141 3 x Australian Themed Cabinet plates inc Royal Doulton Aborigines with Hunting Weapons D6421 26cm D, Brownie 
Downing Pin Dish 10cm D, Wood & Sons Commemorative Bi-Centenary Plate 26cm D

142 Group lot - assorted Retro items inc, anodised metal beakers and goblets, Iittala  Festivo style candle holders, 
decanter, serving plates, etc

143 Vintage Carriage lamp with red glass to back - 38cmn H

144 Vintage cast Metal Iron with pierced cast metal trivet

145 2 x stamp albums and contents inc, vintage New Zealand, Mongolia, Australia, Maldives, etc

146 2 pces inc German Gerber Miming Stainless steel Steak Knives in original wooden box & Set of 8 Whitehill etched 
placemats

147 3 x pieces c.1900 & earlier Glass - Ruby Lidded jar + 2 x Decanters & Scent Bottles

148 Group lot of China Demitasse Cups & Saucers  inc English Crown Staffordshire Bouquet pattern set for 6, Royal 
Doulton Countess & Japanese

149 Group lot - small plastic leg shaped hair comb adv. Bono's Hosiery, antique sewing scissors & Rolls Razor with 
instructions

150 Approx 9x Vintage Boxed Matchbox Diecast Superfast race cars, stock cars, Days of Thunder etc nos. 14, 22, 39, 46, 
52, S1

151 5 pces English China inc  Royal Crown Derby boxed Butter dish & Knife, Royal Worcester Serving ware  - Jug, flan 
dish, & serving dishes

152 2 pce Aboriginal items inc signed  hand painted mug - Echidna to front & Mulga Wood Boomerang

153 Approx 10x Vintage boxed Matchbox Diecast Military and Emergency Services Vehicles incl. Hummer, Abrams M1 
Tank, Fire engines, Mission Chopper, etc, Nos. 3, 8, 13, 18, 20, 40, 50, 57, 61

154 2 x vintage enamelled glass items inc, circa 1919 amethyst perfume atomizer with hand painted flowers and cobalt 
blue ring holder with hand painted gilt and enamel

155 2 pces inc Vintage Brownie Downing small serving plate & Reproduction Lady Head Vase

156 Small lot Vintage Japanese ceramics - Seto ware vase H-painted Swans in lake to 1 side & transfer printed courting 
couple to other + pair Dutch Boy & Girl S&P's

157 2x Vinyl LP Records, Cold Chisel 'East' and 'Breakfast at Sweethearts'.

158 3x Vintage Boxed Matchbox Diecast Motorcity, Police set, Car Transporter set, Aerobatic Team set, nos. MC11, 
MC12, MC13

159 Framed Butterfly specimens inc, Orange Albatross, Bluebottle Un, Magpie Crow and 4 Bar Swordtail, approx 30 H  15 
L

160 Mid Century Wedgwood Dinner setting - Greensleeves Pattern inc Plates, Gravy Boat & underplate, Side Plates, Soup 
Coupes & Platter - (chip to 1 coupe)

161 Group lot - Australian Pottery - Christine A'Peckett dishes, Pates, Florenz, Dyson, Studio Anna, etc

162 Group lot - Retro china inc, Schramberg cake plate with server and Japan made coffee pot, lidded sugar bowl and 
creamer.

163 Vintage Diecast Lesney 1-75 series Esso Petrol Pump and sign

164 2 x vintage fold out Football Club Memberships - North Melbourne 1956 & South Melbourne 1958

165 2 x vintage French hand blown glass mini animal perfume bottles inc, dog and giraffe, approx 2cm and 10cm H

166 Men's Vintage Gilt SEIKO-5 Automatic Watch with exposed back

167 Perthshire Scotland faceted paperweight with Pink flower & Buds - signature P cane 5cm D

168 Scottish Strathearn Glass Paperweight Central Millefiori with radiating white latticino panels dividing canes 6cm D

169 Satin Glass Millefiori Paperweight with abstract canes 8cm D

170 Signed Ayotte England Glass Paperweight Clear with Internal Red Rose Flower signed Ayotte M44 2000
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Description171 Perthshire Scotland Paperweight central Millefiori flowers with radiating latticino twisted panels dividing groups of 6 
Millefiori canes 7cm D

172 Millefiori Glass Paperweight Blue, White & Red canes and solid yellow canes 7cm D

173 Parabelle Millefiori Glass Paperweight Central Daisy flower cane with three surrounding spaced circular rows. 6cm D

174 Perthshire Scotland Paperweight cobalt blue base with Groups of 7 Millefiori canes in shape of flower with border of 
Millefiori 7 .5cm D

175 Millefiori Glass Paperweight -  Diamond shape millefiori with 4 angled millefiori canes each side.

176 John Deacons Scotland Clichy Square Magnum paperweight - Cobalt Blue Base - Central Millefiori with twisted 
latticiino square surround. 8cm D

177 Vintage Strathearn Millefiori Paperweight Central Orange Canes with radiating Latticino divided groups of 5 canes

178 c1999 Perthshire Crief Scotland Compact Millefiori central circle with colourful radiating latticino of  Yellow, Red & 
white against cobalt blue background  approx 7cm D - Date cane to base

179 Australian Currency Boxed 2011 Kangaroo at Sunset $25 1/5oz Gold Proof Coin by Royal Australian Mint

180 2 x Richard Clements Australian Art Glass perfume bottles, one spherical form with linear inclusions and petal like 
opening and other is an organic shell like form - both missing stoppers, both stamped with artists mark, approx 4cm H 
and 14cm H

181 2 x  miniature Lalique Pour Homme perfume bottles with frosted intaglio lions head, both approx 4cm H

182 1930s Czech Curt Schlevogt green malachite glass perfume bottle - floral design with Peking Glass cabochon to gilt 
stopper / lid, approx 6cm H

183 Elegant Georgian crystal perfume bottle with flip top lid and gilt silver mounts (missing stopper) approx 10cm H

184 c1908  silver mounted Macintyre ceramic Hazelnut Shaped Scent Bottle Reg No 89920  with hallmarked screw top lid 
& collar CS - Charles Shipway London 4cm Long

185 Victorian leather cased lockable travelling perfume box with glass lid and 4 x glass bottles, paper labels to bases and 
key

186 1758 Sterling Silver Tankard by Whipham & Wright, London - h/mark London - a/f dent - TW  0. 405 kg

187 Stamp Album & Contents - mainly Australian + some Papua New Guinea - earl pre decimal, QLD State, Uncut sheets 
Mint, etc

188 Tailoring Patterns Winter 1913 book used as Scrap Album feat large size 1920s magazine prints - Aborigine, African 
hunters, The Yarra, farm life, children, mining etc - 20 pgs. 49 x 30cms

189 c 1900+ Scrap Album (loose) - steam ships, Alphabet, Life guards, flowers, cigarette cards, photos, greetings cards , 
loose sheets etc.

190 2 x Vintage Walking Sticks - Fiddleback Blackwood + another with Hallmarked Sterling Silver top, worn marks

191 Vintage Ebonised Walking Stick - polished Silver Plate Alpaca KK marked Handle, applied badges to front from 
various German Towns incl. Coblenz, Godsburg, Bonn, etc

192 Retro Hornsea 7 Pce Tea Set - 'Fleur' Pattern

193 C.1970s Rosenthal Studio Line 'Composition' German Porcelain Dinner Set for 6 designed by Tapio Wirkkala - 2 
Serving Platters, 6 Dinner Plates, 6 Side plates, Soup Coupes & Saucers + large serving bowl

194 Pair of  vintage glass perfume bottles set in ornate gold tone footed metal mounts - one with atomiser, approx

195 Group lot Quality EPNS inc Hepworth Teapot, Coffeepot, Milk Jug with serving tray & Perfection Teapot with Matching 
sugar & creamer

196 Group lot of English China - Vintage Minton Blue Seaweed Pattern with gilt edges Cake Plate, Royal Worcester Trio 
Burgundy and Gilt bands, Shelley Blue Spring Side plate & Saucer

197 Vintage Cut Crystal Perfume Bottle with Continental silver collar - bulbous shape with slender neck 26cm

198 2 x Royal Albert China Tea Trios - Old Country Roses & Autumn Roses

199 2 x Vintage Crystal Perfume Bottles - both hand cut, differing shapes, 1 with Daisies cut to body & stopper, the other 
Hobnail cut - tallest 18cm H.

200 Framed Butterfly specimens inc, Rajah Brooke, Blue Glassy Tiger, Autumn Leaf, Malay Lacewing, Bluebottle, The 
Constable, etc, approx 35cm H   30cmL

201 Pair of Victorian Hand Painted lamps - Brass Bases with ball feet hand painted ceramic column with floral detail & 
beige velvet shades

202 Ken Done Wall Clock - made in Hong Kong

203 Large Orange Retro Art Glass Jug 25cmH

204 3 x Royal Doulton Rack Plates inc early 1900s Islamic series No D3087, English Setter No  D6313 and Dr Samuel 
Johnson

205 Mabel Lucie Atwell Hankie Painting Book with three printed Hankies  - 27 x 27cms -  tear to spine

206 7 x Retro Swedish Glass plates by Lotta Odelius for Sagaform - Juicy Flower design, approx 20cm D

207 English cut glass perfume bottle with Sterling Silver lid - hallmarked Birmingham 1919, approx 13cm H

208 c1900 Ebonised Writing box with Mother of Pearl inlay - Velvet lining with tooled leather with secret draw. 17.5cm H x 
23 x 30cm

209 Victorian cut crystal perfume bottle, tapering form with cut star  to each panel - silver collar hallmarked London, (collar 
loose) approx 14cm H

210 3 pces Davidson Amber Cloud Glass in Pedestal Bowl & Two lidded Round Trinket Boxes

211 c1890 blue and clear pleated glass oval Bowl in gilt filigree stand with handle - 15 cmW 16cms H

212 Lladro Seated  Angel Figure - Angel Wondering Model 4962 15cm H

213 Mabel Lucie Atwell Hankie Painting Book with three printed Hankies - vgc - 27 x 27cms

214 c1900 Paperback - 1st Edition - The True Story of The Kelly Gang of Bushrangers by C.H. Chomley pub. Printers 
Proprietary Limited - Melbourne with Illustrations by McCrae

215 2 x c1900s Cut Crystal Perfume bottles with Hallmarked sterling silver collars  17cm & 16cm H
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Description216 Spencer Stuart Pale Blue Glass World Map Paperweight - Frosted with clear map 7 .5cm H

217 2 x circa 1940s frosted peach pressed glass perfume bottles, one with floral bouquet stopper other with leaf shaped 
stopper, both approx 12cm H

218 Vintage Novelty Telephone AM Transistor Radio  - Working & made in Japan by Realistic

219 c1900 Wedgwood Ferrara Blue & White Pattern Teapot & Lidded Sugar Bowl

220 2 x Victorian bell shaped diamond cut crystal perfume bottles with ornate sterling silver collars, hallmarked for 
Birmingham, approx 18cm and 22cm H

221 1979+ French Guerlain Nahema perfume bottle with stopper, rounded body with half moon base, stamped to base, 
approx 14cm H

222 1950s Disney's Snow White and the Seven Dwarfs Dice Game - made by John Sands - 38 x 49cms

223 2 x Victorian cut crystal perfume bottles with flared forms and ornate scroll sterling silver collars, hallmarked for 
London and Birmingham, approx 14 and 16cm H

224 Vintage The Age Ceramic Advertising IC Pota Money Box 28cm H

225 Art Glass Perfume bottle leopard print base with black pointed stopper 15cm H

226 Lladro Figurine Nuns - Grey version Model 4611 33vm H

227 Vintage handblown glass perfume bottle - textured red finish with decorative gilt banding and gilt rim and stopper with 
dauber, approx 9cm H

228 Victorian Dump Glass paperweight with bubble inclusions, approx, 13cm H

229 Czech Art Deco green malachite glass perfume bottle - squat geometric bottle with tall stopper, approx 15cm H

230 Vintage Art Deco chrome plated metal girl mounted on base.

231 1940s Ford Motor Co. of Aust. Board game - Champs and Chumps - prod in the interests of road safety  - 36 x 49 cms

232 1920s Rene Lalique crystal perfume bottle with original stopper - D'Orsay - De Lys, marked to base, approx 18cm H

233 Victorian French Mother of Pearl  & Gilt Perfume casket - Marble Base w gilt stand & banding -Gilt dog to top - Interior 
3 Crystal Perfume bottles set in gilt stand

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live webcast auctions.
Receiving goods on Mon & Fri 10 - 6pm

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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